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وزیر بهداشت در حکم انتصاب سیما سادات لاری:

سخنگو از حاشیه‌های سیاسی به 
دور و با اینجانب هماهنگ باشد

با حکم وزیر بهداشت 
سخنگوی وزارت بهداشت 
منصوب  و به او تأکید شداز 
حاشیه‌های سیاسی به 
دور باشد. سعید نمکی در 

حکمی سیما سادات لاری را با حفظ سمت و پست 
سازمانی به‌عنوان سخنگوی وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی منصوب کرد. به گزارش وبدا، 
در متن حکم نمکی خطاب به سیما سادات لاری 
آمده است: »با توجه به سوابق ارزنده اجرائی و حسن 
سلوک با دستگاه‌های اجرائی مرتبط با حفظ سمت 
و پست سازمانی، امور سخنگویی وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی به سرکار عالی محول 
می‌شود. امید است با امانت‌داری، دقت و پرهیز از 
هرگونه سیاسی‌کاری و تمرکز بر جنبه‌های فنی و 
تخصصی این وزارتخانه در انجام امور محوله مؤید 
باشید. ازآنجاکه هرگونه اظهارنظر سخنگو، دیدگاه 
رسمی دستگاه و وزیر مربوطه تلقی می‌شود لذا 
قبل از طرح موارد در رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی 
ضروری است هماهنگی لازم با اینجانب به عمل آید. 
لازم به ذکر است قبلاً هیچ‌کدام از همکاران به‌عنوان 
سخنگوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
منصوب نشده‌اند و جناب آقای دکتر جهانپور به‌عنوان 
رئیس محترم مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی در 
طول مدیریت بیماری کرونا از طرف روابط عمومی 
خبررسانی بیماری کرونا را به عهده داشته‌اند که از 
زحمات صادقانه و برادرانه  ایشان  قدردانی می‌شود.«

    
احتمال تربیت جنسی 
 دانش‌آموزان در قالب 
»برنامه درسی پنهان«

رئیس سازمان 
پژوهش و برنامه‌ریزی 
شی  ز مو آ سی  ر د
درباره تربیت جنسی 
دانش‌آموزان به‌منظور 

جلوگیری از آسیب‌ها گفت: ممکن است، در کتاب 
درسی به آن پرداخته شود یا حتی امکان دارد، 
مطالب و نکاتی را به معلم انتقال بدهیم و معلم آن را 
تدریس کند، ولی به دانش‌آموز نگوییم.  به گزارش 
ایلنا، حسن ملکی بیان کرد: من اعتقاددارم که 
نمی‌توانیم به موضوع تربیت جنسی که یکی از ابعاد 
تربیت است، بی‌اعتنا باشیم و آن را نادیده بگیریم، اما 
ابهاماتی در اینجا وجود دارد که این ابهامات تا حدی 
مانع کار می‌شود.  او خاطرنشان کرد: بحث تربیت 
جنسی در مدارس اصلاً مورد غفلت ما نیست، اما یک 
سری محدودیت‌ها هم داریم، ضمن اینکه دستمان 
به دلیل محدودیت‌های آموزشی و اخلاقی در زمینه 

خیلی باز نیست.
    

 چهار مورد از آتش‌سوزی‌ها 
در تهران عمدی بود

معاون امنیتی و 
انتظامی استاندار تهران 
از برخورد شدید با عوامل 
آتش‌سوزی‌های عمدی 
بوستان‌های تهران 

خبر داد. به گزارش ایسنا، حمیدرضا گودرزی 
در تشریح ورود استانداری تهران برای پیگیری 
آتش‌سوزی‌های اخیر در برخی از بوستان‌های 
تهران، گفت: شهروندان تهرانی اطمینان 
داشته باشند برخورد شدید در انتظار عوامل 
آتش‌سوزی‌های عمدی خواهد بود. او افزود: حدود 
٤ مورد از آتش‌سوزی‌ها عمدی بوده که افرادی در 
همین رابطه بازداشت‌شده‌اند و در حال بازجویی و 

سیر مسیر قانونی هستند.
    

کمک ۱۰۰ میلیاردی تهرانی‌ها به 
مراکز نیکوکاری در سال جاری

مدیرکل کمیته امداد استان تهران از فعالیت 
۳۳۴ مرکز نیکوکاری در استان خبر داد و گفت: 
مردم استان تهران از ابتدای سال جاری تاکنون ۱۰۲ 
میلیارد و ۷۸۲ میلیون تومان به این مراکز کمک 
کرده‌اند.  به گزارش ایلنا، سید ابوالفضل پرپنچی 
با بیان اینکه مراکز نیکوکاری با محوریت مساجد، 
فرهنگ خیر، احسان و نوع دوستی را گسترش می 
دهند، گفت: این مراکز توسط مردم اداره می‌شوند و 
به صورت محله محور با شناسایی خیران و نیازمندان 
هر محله از طریق خیران به نیازمندان کمک رسانی 
می‌کنند.  وی تصریح کرد: کمک‌های مردم نیک 
اندیش استان تهران به صورت نقد، کالا، خدمات و 
تخفیفات انجام می شود که از ابتدای سال جاری 
تاکنون ۱۰۲ میلیارد و ۷۸۲ میلیون تومان از 
طریق مراکز نیکوکاری برای امور نیازمندان 

دریافت شده است.

از گوشه و کنار

ریحانه جولایی

ایرانی‌ها در سال‌های اخیر بیش از 
هر زمان دیگری فقر را لمس کردند و 
حالا هم باوجود کرونا و بیکاری‌های 
چندماهه، مشاغل آزاد بیشترین 
آسیب را دیده‌اند. چند روز پیش  مرکز 
پژوهش‌های مجلس نیز از افزایش دو 
برابری فقر در کشور خبر داد و همین 
باعث شد تا رسانه‌های داخلی و خارجی 

به این موضوع واکنش نشان دهند.
افزایش تدریجی فقر در ایران

بر اساس بررسی‌های مرکز 
پژوهش‌های مجلس، خط فقر 
خانوارهای چهار نفره در شهر تهران 
ظرف ۲ سال اخیر از ۲.۵ میلیون تومان 
به ۴.۵ میلیون تومان رسیده است که 

حاکی از افزایش ۸۰ درصدی آن است.
خط فقر شهر تهران در سال ۹۰ 
حدود یک‌میلیون تومان بود و تا سال 
۹۶ به‌صورت تدریجی افزایش داشت، 
اما از سال ۹۷ به بعد با شیب تندی اوج 
گرفت. اوایل این هفته، محمدقاسمی، 
سرپرست مرکز پژوهش‌های مجلس 
شورای اسلامی در صحن علنی مجلس 
گزارشی درباره وضعیت اقتصادی کشور 
و راهکارهای اصاح آن به نمایندگان 

مجلس یازدهم ارائه داد.
این گزارش نشان می‌دهد که نرخ 
تورم بالا در کنار کاهش قابل‌توجه 
درآمد سرانه طی سال‌های اخیر منجر 
به رشد قابل‌توجه خط فقر در شهر 
تهران و سایر نقاط کشور شده است 

و شواهد موجود نیز نشان از روند 
فزاینده این متغیر در سال‌های ۱۳۹۸ 

و ۱۳۹۹ دارد.
گزارش‌ها می‌گویند نرخ تورم ایران 
در سال‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۱۹ بنابر ارزیابی 
صندوق بین‌المللی پول به ترتیب ۳۱.۲ 
درصد و ۴۱.۱ درصد بوده و در سال جاری 
هم انتظار می‌رود ۳۴.۲ درصد باشد. 
بر اساس گزارش مرکز پژوهش‌های 
مجلس، درآمد سرانه کشور از سال 
۱۳۹۰ تا سال ۱۳۹۸ کاهشی ۳۴ 
درصدی داشته است: »درواقع به‌‌رغم 
افزایش درآمد اسمی خانوارها، قدرت 
خرید هر فرد ایرانی نسبت به سال ۱۳۹۰ 

حدود یک‌سوم کاهش‌یافته است.«
این گزارش همچنین پیش‌بینی 
کرده است که در صورت تحقق رشد 
اقتصادی ۸ درصدی از سال ۱۳۹۹ 
به بعد، حداقل به ۶ سال زمان نیاز 
خواهد بود تا کشور به سطح درآمد 
سرانه سال ۱۳۹۰ بازگردد. طبق 
گفته‌های کارشناسان حوزه اقتصاد، 
رشد اقتصادی کشور در سال‌های 
اخیر به‌شدت پرنوسان بوده و بین 
منفی ۸.۳ درصد تا مثبت ۱۴ درصد 
حرکت کرده است، اما درحالی‌که نرخ 
رشد اقتصادی هدف برنامه‌های پنجم 
و ششم توسعه ۸ درصد تعیین‌شده، 
متوسط نرخ رشد اقتصادی کشور از 
سال ۱۳۹۱ تا سال ۱۳۹۸ نزدیک به 

صفر درصد بوده است.
از سوی دیگر صندوق بین‌المللی پول 
پیش‌بینی کرده است که رشد اقتصادی 
سال جاری میلادی ایران منفی ۶ درصد 

باشد.

نرخ تورم خوراکی‌ها در سال 
گذشته ۴۲.۶ درصد

اصلی‌ترین تأثیری که فقر با خود 
دارد کاهش قدرت خرید مردم است. 
مرکز آمار ایران نرخ تورم گروه عمده 
خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات در 
سال گذشته را ۴۲.۶ درصد اعلام کرد که 
به نسبت سال پیش از آن بین ۳۴ تا ۳۷ 

درصد افزایش نشان می‌دهد.
به گزارش مرکز آمار ایران، نرخ تورم 
گروه عمده »خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و 
دخانیات« در سال ١٣٩٨ در کل ایران 
۴۲.۶ درصد، در مناطق شهری ۴٢.٧ 
درصد و مناطق روستایی ۴٢.٢ درصد 
بوده است. بنا به این گزارش، نرخ تورم 
گروه عمده »کالاهای غیرخوراکی و 
خدمات« در سال ١٣٩٨ نیز برای کل 
کشور ٣١.۴ درصد، مناطق شهری 
٣١.١ درصد و مناطق روستایی ۵.٣٣ 
درصد بوده است. پیش‌ازاین، مرکز آمار 
با انتشار گزارشی، تورم ۱۲ ماهه منتهی 
به اسفند ۹۸ را ۳۴.۸ درصد اعلام کرده 
بود، اما پس‌ازآن متن نامه عبدالناصر 
همتی، رئیس بانک مرکزی، به رئیس 
قوه قضائیه منتشر شد که در آن جدولی 
از برآورد بانک مرکزی از تورم سال‌های 
گذشته منتشر شده بود و تورم اسفند 

پارسال ۴۱.۲ درصد عنوان شده بود.
بیکاری، قوز بالای قوز 

همان‌طور که در بالا هم اشاره شد 
خط فقر متوسط کشوری در ایران 
از ماهیانه ۵۰۰ هزار تومان برای یک 
خانواده چهار نفره در سال ۱۳۹۰ به دو 
میلیون تومان در سال ۹۸ رسیده است. 
خط فقر در تهران نیز از یک‌میلیون 

تومان در سال ۹۰ به چهار میلیون و ۵۰۰ 
هزار تومان رسیده است.

در سال ۹۶ خط فقر متوسط کشوری 
اندکی کمتر از یک‌میلیون و ۵۰۰ هزار 
تومان و خط فقر شهر تهران دو میلیون 
و ۵۰۰ هزار تومان بوده است این بدان 
معناست که در عرض دو سال خط فقر 

در تهران تقریباً دو برابر شده است.
در کنار این شرایط باید بیکاری که 
در جامعه وجود دارد را هم لحاظ کرد. در 
گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس نرخ 
بیکاری هم به تفکیک استان، جنسیت، 
جوانان و فارغ‌التحصیلان اعلام‌شده 
است که بد نیست نگاهی به آن بیندازیم.

با استناد به این گزارش در میان 
استان‌ها کرمانشاه با ۱۸.۷ درصد 
بالاترین نرخ بیکاری را دارد. پس‌ازآن 
استان چهارمحال و بختیاری با ۱۷.۴ 
درصد و خوزستان با ۱۵.۷ درصد قرار 
دارند. نرخ بیکاری در استان تهران 
۱۲.۲ درصد است و در اکثر استان‌ها نرخ 
بیکاری زنان بسیار بیشتر از مردان و گاه 
تا دو برابر آن است. تنها در استان‌های 
خراسان شمالی، زنجان و همدان نرخ 
بیکاری زنان اندکی کمتر از مردان است.

 تأثیرفقر بر افزایش 
جرم در جامعه

فقر تأثیرات زیادی روی جامعه و 
سلامت آن می‌گذارد. با نگاهی دقیق‌تر 
می‌توان دریافت بسیاری از آسیب‌های 
اجتماعی از فقر نشات می‌گیرند. تأثیرات 
فقر معمولاً مرتبط هستند، طوری که 
یک مشکل به تنهایی اتفاق نمی‌افتد. 
به‌عنوان مثال، بهداشت نامناسب پخش 
شدن بیماری‌های قدیمی و جدید را 
آسان‌تر می‌کند و گرسنگی و کمبود 
آب هم افراد را نسبت به آن آسیب‌پذیرتر 
می‌کند و جوامع فقیر معمولاً از  تبعیضات 
رنج می‌برند و اسیر چرخه فقر می‌شوند. 
یکی از آسیب‌های بزرگ فقر و بیکاری 
جرم است. جرم در زمان‌ها و مکان‌های 

مختلف متفاوت است. 
در بعضی نقاط بسیار زیاد و در بعضی 
نقاط کمتر است که البته معمولاً از نظر 
ثروت تفاوت عمده‌ای دارند. این باعث 
شده است که متخصصین بر این موضوع 
تحقیق کنند که در مکان‌هایی که آمار 
جرم و جنایت بسیار بالا است دقیقاً چه 

اتفاقی می‌افتد. 
جای سؤال نیست که جرم معلول 
فقر است و آن دسته محلات فقیرنشین 
یا کل قسمت‌های شهر همان مشکلات 
یکسان را با افراد کم‌سواد که بیکاری 
بیشتری داشته و بیشتر مرتکب جرم 
می‌شوند دارند و این منجر به فقر مزمن 
و درازمدت می‌شود. به‌عنوان مثال ثابت 
شده است که عامل بیکاری در برخی 
جرم‌ها بسیار مهم‌تر از عامل نابرابری 
درآمد است. از طرف دیگر درآمد پایین 
جرم‌های مربوط به اموال )سرقت و از 
این قبیل( را افزایش داده اما خشونت 
را کاهش می‌دهد. تحقیقات کلی 
آثار مختلف فقر را برای انواع مختلف 
آسیب‌های اجتماعی نشان داده‌اند: از 
نابرابری درآمد تا محرومیت اجتماعی 

و بیکاری.
فقر و چرخه کار کودکان

فقر، بیکاری و درآمد پایین خانواده 
کودکان را به چرخه کار می‌کشاند. از 
دهه 60 میلادی تاکنون سهم کودکان 
متأثر از فقر بیشتر و بیشتر شده است. 
کودکان کمترین انتخاب و توانایی 
را برای تغییر اتفاقاتی که برایشان 
می‌افتد دارند. آن‌ها برای کمک کردن به 
خانواده‌هایشان نمی‌توانند کاری بکنند 
و اجباری هم به آن ندارند. تازمانیکه 
می‌توانند به‌خوبی روی دو پای خود 
بایستند،  تقریباً شش‌سالگی، آن‌وقت 

وارد کار کودکان می‌شوند.
تقریباً همه آثار ممکن فقر بر زندگی 
کودکان تأثیر دارد. زیرساخت‌های 
ضعیف، بیکاری، فقدان خدمات اولیه 

و درآمد بر نداشتن تحصیلات، تغذیه 
بد، خشونت در خانه و بیرون از آن، 
کار کودکان، انواع و اقسام بیماری‌ها 

منعکس می‌شود.
یکی از آثار فقر بر کودکان این است 
که باعث می‌شود رفتار ضداجتماعی 
داشته باشند که به‌عنوان وسیله 
محافظت روانی در مقابل محیط خشن 
اطرافشان عمل می‌کند. تبعیض و 
محرومیت اجتماعی معمولاً آن‌ها را 
به خشونت بیشتر و کنترل نفس کمتر 
در واکنش به اتفاقات استرس‌زا مجبور 
می‌کند. آن‌ها که در کودکی معمولاً 
مورد سوءاستفاده قرار گرفته‌اند، 
رویکرد سازنده ضعیف‌تری برای کنار 

آمدن و برخورد با مشکلات دارند.
این رفتارها در طول رشد بیشتر و 
بیشتر در عمق شخصیت آن‌ها نفوذ 
کرده و معمولاً قابل بهبودی نیستند. 
این تأکیدی بر اهمیت اقدام سریع‌تر 
برای بالا بردن سطح زندگی کودکان 
است. سیاست‌گذاران باید درک کنند 
که نه‌فقط درآمد بلکه محیط اجتماعی 
کودک به‌طور کل )والدین، خشونت در 
مدرسه، مسکن، بهداشت، آب و غذای 
سالم( نقش مهمی در تأثیرپذیری از 

فقر دارند.
در آخر اینکه یکی از ساده‌ترین 
مقیاس‌ها برای سنجش فقر در کل 
دنیا نگاه کردن به وضعیت سامت و 
امید به زندگی در بین جوامع است. 
جای تعجب نیست که هر کجای 
دنیا، جوامع فقیرتر وضعیت بدتری 
دارند. اما سامت انسان‌ها نه تنها 
تحت تأثیر فقر مالی بلکه تحت تأثیر 
محرومیت اجتماعی که یکی دیگر از 
اثرات نادیده‌گرفته‌شده فقر محسوب 
می‌شود، است. مهم نیست که فقر بر 
سلامت جسمی کسی اثر می‌گذارد یا 
روحی، نتیجه نهایی یکسان است: فقرا 
به‌طور متوسط زندگی سخت‌تری 

نسبت به افراد ثروتمند دارند.

ایرانیان روزبه‌روز فقیرترمی‌شوند

اوج‌گیری تورم و سراشیب بی‌پایان فقر 

گزارش 

ایران بار دیگر در میان 10 کشور اصلی از نظر 
ابتلا به کرونا قرار گرفت. میدل ایست مانیتور، 
در آخرین گزارش خود با اعلام 2هزار و 43 مورد 
جدید، ایران را مرکز شیوع کرونا در خاورمیانه 
معرفی کرده و گفته که کشور ما کماکان در میان 
10 کشور اول جهان ازنظر شیوع کرونا قرارگرفته 

است.
 مراجعه به بیمارستان در تهران 

افزایش داشته است
فرمانده عملیات مدیریت بیماری کرونا در 
کلانشهر تهران از رشد ۳,۵ درصدی مراجعه 
به بخش‌های درمانی بر اثر بیماری کرونا در 
تهران خبر داد. علیرضا زالی گفت: هرگونه 
تسامح نسبت به این ویروس فریبنده می‌تواند 
نتایج بسیار جدی به دنبال داشته باشد و تمام 
دستاوردهای گروه بهداشت و درمان را از 
بین ببرد. به گفته این مقام بهداشتی بیماری 
کووید-۱۹ کماکان باید به عنوان یک مسئله 
جدی تلقی شود و نباید این طور فکر شود که 
تغییراتی که صورت گرفته منجر به مهار قطعی 

این ویروس شده است.

آلودگی احتمالی 15 میلیون نفر به کرونا 
در کشور

کرونا همچنان در جهان قربانی می‌گیرد و 
در این میان وضع ایران هم خوب نیست. هنوز 
وضعیت خوزستان قرمز است و چندین شهر هم 
در مرحله هشدار به سر می‌برند. بااین‌حال مردم 
کرونا را نادیده می‌گیرند و در اماکن عمومی بدون 
حفظ و رعایت موازین بهداشتی قرار می‌گیرند.  
روز گذشته احسان مصطفوی، عضو کمیته 
اپیدمیولوژی کووید-19 وزارت بهداشت گفته 
بود: بر اساس یافته‌ها شاید حدود ۱۵ میلیون نفر 
از جمعیت کشور از اول اپیدمی تاکنون آلودگی 
به این ویروس را تجربه کرده‌اند. خوشبختانه در 
مقایسه با خیلی از کشورهای دنیا میزان کشندگی 
بیماری در کشور ایران به‌طور قابل‌توجهی کمتر از 
برخی کشورهای پیشرفته و آمریکایی است و این 
موضوع متأثر از عوامل مختلفی است. به گفته او یک 
فاکتور تعیین‌کننده بافت سنی نسبتاً جوان کشور 
است؛ به‌طوری‌که میانه سنی جمعیت کشورمان 
۳۱ سال است و این درحالیست که در کشوری 
مثل اسپانیا این شاخص ۴۵ و ایتالیا ۴۷ سال است. 

پیک اول کرونا را رد کرده‌ایم
مصطفوی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه 
آیا همچنان در پیک اول کرونا هستیم یا خیر 
و پیش‌بینی‌ها درباره پیک‌های بعدی بیماری 
چگونه‌ است؟ بیان کرد: واقعیت این است که 
شاید خیلی نتوان جواب روشنی به این موضوع 
داد. تحلیل روند بیماری صرفاً در بیماران بستری 
می‌گوید که پیک اول اپیدمی را رد کرده‌ایم و اکنون 
تقریباً در مرحله ثبوت هستیم؛ موارد بستری و 
مرگ هم نوسان نسبتاً ثابتی دارد. گرچه که در 
روزهای اخیر در مورد موارد بستری هم افزایش 
نسبتاً تدریجی بیماری مشاهده می‌شود و دور از 
ذهن نیست که پیک‌های بعدی بیماری را داشته 
باشیم، ولی انتظار نداریم پیک‌های بعدی به‌شدت 

اسفند و اواسط فروردین‌ماه باشد.
مصطفوی ادامه داد: تحلیل دوم که داده‌های 
متقن‌تری هم هستند، داده‌های بیمارانی است که 
مرگ در موردشان اتفاق افتاده است. در منحنی 
مرگ، پیک اپیدمی در اواسط فروردین‌ماه بوده 
است و در دو ماه اخیرنوسان ملایمی در موارد مرگ 
را شاهد بودیم که تعداد مرگ روزانه بین ۵۰ تا ۷۰ 

و ۸۰ مورد بوده و این مؤید آن است که پیک اول را 
قاعدتاً رد کرده‌ایم و شاید اگر اتفاق غیرمترقبه‌ای 

افتد، پیک‌های بعدی را پیش رو داشته باشیم.
او افزود: اگر بخواهیم تحلیل دقیق‌تری داشته 
باشیم، به دلیل وسعت کشور و شرایط آب و هوایی، 
تحلیل استانی تحلیل دقیق‌تری است. در تحلیل 
استانی، برخی از استان‌ها ممکن است پیک‌های 
دوم و سوم را داشته باشند و برخی‌ها پیک شدید را 

رد کرده والان در شرایط تثبیت‌شده باشند.
آخرین اطلاعات از مبتلایان و فوتی‌ها

روز گذشته سخنگوی جدید وزارت بهداشت 
آخرین اخبار از تعداد مبتلایان و فوتی‌ها را در 

اختیار رسانه‌ها گذاشت. بر اساس گفته‌های 
سیما لاری، طی روزهای دوشنبه تا ظهر 
سه‌شنبه 2هزار و 95 مورد بیمار مبتلابه 
کووید-19 شناسایی‌شده‌اند و با احتساب 
این تعداد مبتلایان به ۱۷۵ هزار و ۹۲۷ نفر 
رسید. همچنین در بازه زمانی ذکرشده ۷۴ 
بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند. 
به‌این‌ترتیب مجموع جان‌باختگان این بیماری 
هم به ۸ هزار و ۴۲۵ نفر رسید. لازم به ذکر است 
2 هزار و ۶۳۹ نفر از بیماران مبتلابه کووید-۱۹ 
در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت 

قرار دارند.

 میدل ایست مانیتور خبر داد؛

ایران دوباره کانون شیوع کرونا در خاورمیانه شد 

در میان استان‌ها کرمانشاه 
با ۱۸.۷ درصد بالاترین نرخ 

بیکاری را دارد. پس‌ازآن 
استان چهارمحال و 

بختیاری با ۱۷.۴ درصد و 
خوزستان با ۱۵.۷ درصد 

قرار دارند. نرخ بیکاری در 
استان تهران ۱۲.۲ درصد 

است و در اکثر استان‌ها نرخ 
بیکاری زنان بسیار بیشتر 
از مردان و گاه تا دو برابر آن 

است 

در سال ۹۶ خط فقر در 
شهر تهران دو میلیون 
و ۵۰۰ هزار تومان بوده 

است و اکنون این رقم به 
۴.۵ میلیون تومان رسیده 
است که حاکی از افزایش 

۸۰درصدی آن است
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